



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL N° 004 CSAM/IFB, DE 24 DE MARÇO DE 2014

**RETIFICAÇÃO DAS VAGAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO
DE VAGAS DO PROGRAMA BOLSA MONITORIA VINCULADA À POLÍTICA DE
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2014 – CAMPUS SAMAMBAIA**

A Diretora Geral do *Campus* Samambaia, nomeada pela Portaria 1213, publicada no Diário Oficial da União em 13 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a RETIFICAÇÃO das Vagas do Programa Bolsa Monitoria do *Campus* Samambaia referente ao Edital n° 004/DGSA/CSAM/IFB, de 24 de março de 2014, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

| Curso | Componente Curricular | Vagas | Pré/requisito |
|------------------------|-----------------------|--------------------------|---|
| Técnico em Edificações | Desenho Arquitetônico | 01-matutino e 01-noturno | Ter cursado com aprovação o componente curricular pleiteado |

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

| Curso | Componente Curricular | Vagas | Pré/requisito |
|------------------------|-----------------------|--------------------------|---|
| Técnico em Edificações | Desenho Básico | 01-matutino e 01-noturno | Ter cursado com aprovação o componente curricular pleiteado |

Brasília, DF, 05 de maio de 2014.

ORIGINAL ASSINADO
NELI TEREZINHA DA SILVA
Diretora-Geral do *Campus* Samambaia
Portaria IFB n° 1213, de 13 de novembro de 2012